

మద్యం మత్తులో అంబులెన్స్ డ్రైవింగ్

ప్రజాపక్షం/ఇల్లంతకుంట: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని ఇల్లంతకుంట మండలం పెద్ద లింగాపూర్ గ్రామ సమీపంలో ప్రతిమ కంపెనీకి చెందిన ప్రయవేటు అంబులెన్సు బోల్తా పడింది. ఇల్లంతకుంట మండల కేంద్రం నుండి ప్రతిమ క్యాంప్ కు వెళ్తుండగా ఘటన జరిగింది. మద్యం మత్తులో వాహనం నడపడం వల్లనే ప్రమాదం జరిగిందని స్థానికులు అంటున్నారు. ఈ ప్రమాదంలో ఒకరు గాయపడగా, క్షతగాత్రున్ని 108 లో సిరిసిల్ల ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దవల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

బుధవారం

09 అక్టోబరు, 2024

పేజీలు : 8

సాంప్రదాయ బద్ధంగా బతుకమ్మ వేడుకలు ..



కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/కామారెడ్డి ప్రతినిధి: బతుకమ్మ వేడుకలను మండల, జిల్లా కేంద్రాల్లో సాంప్రదాయబద్ధంగా ఘనంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్లోని మినీ సమావేశమందిరంలో బతుకమ్మ వేడుకల నిర్వహణపై ఆయా శాఖల అధికారులతో కలెక్టర్ సమావేశమయ్యారు. బతుకమ్మ వేడుకలను అధికారికంగా జిల్లాలో నిర్వహించాలని, మండల కేంద్రాల్లో, జిల్లా కేంద్రాల్లో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనేలా చూడాలని, మహిళా సంఘాల సభ్యులను బతుకమ్మ వేడుకల్లో భాగస్వాములు చేయాలని సూచించారు. చెరువులు కుంటలు తదితర నీటి ప్రాంతాల్లో గజ ఈతగాళ్లను నియమించాలని, బతుకమ్మ ఆడి ప్రాంతాల్లో శానిటైజేషన్, విద్యుత్తు లైట్ల ఏర్పాటు, షామియానాలు తదితర సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్డీఓ రంగనాథరావు, డీఎస్పీ నాగేశ్వర్ రావు, జిల్లా సంక్షేమాధికారి బావన్న, జిల్లా ప్రణాళిక అధికారి రాజారాం, డీపీఓ శ్రీనివాసరావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత ఆయాశాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నిషేధిత 8600 కిలోల నల్ల బెల్లం పట్టివేత



నిర్మల్ రూరల్ ప్రజాపక్షం : అక్రమంగా నల్లబెల్లం దాచి ఉంచారన్న విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు ఆదిలాబాద్ ఇన్స్పెక్టోరేట్ బృందం, నిర్మల్ జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్ బృందం, నిర్మల్, ఔంసా ఎక్స్లెజ్ అధికారులు సంయుక్తంగా దాడులు నిర్వహించి, ఖానాపూర్ మండలంలోని పెంబి గ్రామంలో గగులోత్ రాజేంద్రప్రసాద్ ఇంట్లో నాటు సారాకు వినియోగించే నిషేధిత 8600 కిలోల నల్ల బెల్లం, 780 కిలోల పటిక, 200 లీటర్ల బెల్లపు పానకం, ఆరు లీటర్ల నాటు సారాను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎక్స్లెజ్ జిల్లా అధికారి రజాక్ తెలిపారు. స్వాధీనం చేసుకున్న నల్ల బెల్లం, పటిక, నాటు సారా విలువ 5 లక్షల వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నమని అన్నారు.



బతుకమ్మ సంబరాలలో కలెక్టర్ అభిలాష



ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్ : ప్రకృతికే అందం మన బతుకమ్మ సంబరమని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అన్నారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో గ్రామీణభివృద్ధి సంస్థ, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో బతుకమ్మ పండుగ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన జిల్లా కలెక్టర్ బతుకమ్మకు పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించి బతుకమ్మ పండుగ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఆయా శాఖల మహిళా ఉద్యోగుల అందరితో కలిసి ఆట పాటలతో ఆడి పాడారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రకృతికే అందం మన



బతుకమ్మ సంబరమని ఇలాంటి బతుకమ్మ పండుగను కలెక్టర్ కు కొత్త శోభను తీసుకువచ్చారని అన్నారు. జిల్లా ప్రజలందరికీ బతుకమ్మ, దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు ఫైజాన్ అహ్మద్, కిషోర్ కుమార్ లు, డి.ఆర్.డి ఓ విజయలక్ష్మి, సీడీపీవో నాగమని, ద్వారక గ్రూప్ మహిళలు, ఇతర శాఖల అధికారులు, అన్ని శాఖల, మహిళా అధికారులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



న్యాయవాదుల రక్షణ చట్టం అమలుకు కృషి పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి డాక్టర్ వి నరేందర్ రెడ్డి

ప్రజా పక్షం / వేములవాడ : తెలంగాణ న్యాయవాదుల రక్షణ చట్టాన్ని తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేస్తానని పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అల్ఫోర్స్ డాక్టర్ వి నరేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని వేములవాడ, సిరిసిల్ల బార్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఓటరు నమోదు పై వారికీ పలు సూచనలు చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ పట్టభద్రుల ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. రానున్న ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ న్యాయవాదుల ప్రధాన డిమాండ్ అయిన అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ అమలుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని. ఈ అంశము ఇప్పటికే ప్రభుత్వం దృష్టిలో ఉందని ప్రతిపాదిత చట్టం త్వరలో వాస్తవరూపం దాల్చుతుందని ఆశిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అదే విధంగా యువ న్యాయవాదులకు 5 వేల రూపాయల గౌరవ వేతనం ఇచ్చే విధంగా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. చాలా చోట్ల కోర్టులు అద్ద భవనాల్లో కొనసాగుతుందని కనీస చౌకైన సదుపాయాలు లేక న్యాయవాదులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని పక్క భవనం కోసం తాను కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

